
 

 

 

TRENING I NADMETANJE STUDENATA  

U KREIRANJU NAJBOLJE KAMPANJE JAVNOG ZAGOVARANJA 

Ukoliko si student/kinja društveno-humanističkih nauka i imaš ideju za rešenje 

problema u tvojoj zajednici i spreman/a si da ga javno zastupaš, onda si ti idealan/a 

kandidat/kinja za učešće u edukativnom treningu za kampanje javnog zagovaranja u 

okviru projekta „Mladi za inkluziju, jednakost i poverenje“ 1, koji realizuje Fakultet 

političkih nauka Univerziteta u Beogradu, u saradnji sa Fakultetom političkih nauka 

Univerziteta u Sarajevu i Filozofskim fakultetom, Univerziteta u Banjoj Luci. 

Pozivamo studente/kinje na dvodnevni edukativni trening na kome će imati priliku da 

se upoznaju sa strategijom javnog zagovaranja i procenom potreba zajednice u svom 

okruženju. Uz regionalnu mentorsku podršku, studenti će u timovima biti pokretači 

inicijative, koju će promovisati na društvenim mrežama.  

Izabraćemo najboljih 20 studenata/kinja Univerziteta u Beogradu, koji će biti pokretači 

promena u svojoj okolini. 

MOŽDA JE BAŠ TVOJA IDEJA POBEDNIČKA! 

Celodnevni edukativni treninzi - uživo na FPN u Beogradu, 21. i 22. april 2023.  

Regionalni online mentorski rad u trajanju od 15 dana za pisanje projekta. 

Najbolje kampanje po odluci regionalnog žirija dobiće novčanu nagradu, a pobednički 

timovi mogućnost učešća na letnjim regionalnim susretima mladih. 

 

Prijave su otvorene do 12. aprila 2023. godine 

Pošalji CV na:pozitivneprice.fpn@gmail.com 

 
1 Regionalna inicijativa Ujedinjenih nacija „Mladi za inkluziju, jednakost i poverenje“ osnažuje mlade ljude da se uključe u konstruktivne 

narative, ojačaju interkulturalni dijalog, inkluziju, rodnu ravnopravnost i stvore međusobno razumevanje i poverenje na Zapadnom 

Balkanu. Dvogodišnja inicijativa ima za cilj jačanje uloge mladih u promovisanju većeg razumevanja i poštovanja različitosti u regionu. 

Implementaciju „Mladi za inkluziju, jednakost i poverenje“ vodi UNDP Srbija u saradnji sa UNESCO i Fakultetom političkih nauka 

Univerziteta u Beogradu, uz finansijsku podršku Fonda za izgradnju mira UN. 

 


